

齿咬筷子 手握鸡蛋

省运会志愿者礼仪培训首“练兵”



□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 “咬住筷子，嘴角上扬，露出你们的8颗小牙齿。”4月3日下午，团市委组织的专家培训团的礼仪专家走进周口师范学院，60名来自周口师范学院、周口职业技术学院、周口幼儿师范学校的礼仪志愿者参加了省运动会礼仪志愿者培训专场活动。

此次培训分为课堂授课和岗前演练两部分。周口师范学院特聘讲师、周口一高艺术指导老师张晓宇为大家详细讲解礼仪方面的知识，主要包括个人礼仪、见面礼仪、公共礼仪、公务礼仪、礼仪接待等，并对志愿者的站姿、行姿、引导姿势等形体动作进行重点培训。

在现场，60名省运会礼仪志愿者个个神情专注，在老师的教导下，认真地做着每个动作。在整场培训中，志愿者们用牙齿咬住一根筷子，让自己的8颗牙

齿露出来(如图)；在引领手势训练中，志愿者不停地侧身、微笑、打开手臂；在训练递送托盘动作时，志愿者的双手要虚握鸡蛋。尽管这些动作要坚持很久，既枯燥又乏味，几个小时下来，不少人都腰酸背痛，但她们还是认真地坚持完成每个动作。谈起省运会礼仪服务，志愿者显得既兴奋又自豪，言语间充满了期待。志愿者解梦瑶说：“枯燥的理论知识被老师讲解得很有趣，我们都爱听。老师还给我们示范了很多形体动作，我们受益匪浅。接下来，我们将努力练习好各种动作，用自己所学服务好省运会。”

据团市委相关负责人介绍，为了进一步提升省运会礼仪志愿者的礼仪素养，团市委将继续走进各大中专院校开展志愿者培训活动，为省运会提供更优质的服务，让志愿者成为本届省运会的一道靓丽风景线。(02)

省运会指定接待酒店安保工作开始部署

□记者 韩志刚

本报讯 为进一步规范省运会我市各赛区指定接待酒店安保工作，市公安局治安和出入境管理支队提早谋划、严密组织，于4月4日下午召开了省运会指定接待酒店安保工作部署会议。

与会人员实地参观了周口体育宾馆，听取了落实验证登记、安全巡查、应急疏散、停车场的安全管理等情况的介绍，进一步明确了各项治安管理制度和安全设施设置。

会议对第一季度旅馆业治安管理工作存在的问题进行了通报，对接待

酒店的治安管理工作提出要求。会议指出，一要高度重视。作为展示周口形象的重要平台和窗口，接待酒店要充分认识办好省运会的重大意义。二要积极借鉴周口体育宾馆治安管理工作的经验，会后重点加大对酒店物防、技防方面的投入，做好“防火、防盗、防爆炸、防投毒、防破坏”的安全防范工作。三要全面加强员工培训，切实提高员工的业务能力和责任意识，落实人员职责，明确责任分工。四要抓紧完善各项治安管理制度和安全设施，及时梳理排查酒店的安全隐患和管理上存在的问题，查漏补缺，抓紧整改。五要签订治安管理责任书，落实主体责任。(02)



周口五人制足球队目标：“保四争三”

□记者 王凯

本报讯 4月9日，省运会先期比赛项目将正式开战。五人制足球项目将登场，作为生力军的周口五人制足球代表队目标明确：“保四争三”，争取在家门口取得好成绩，为周口代表队取得“开门红”。

周口五人制足球队教练王厚说：“周口五人制足球队在我省的实力还是处于比较靠后的位置，根据以往的成绩分析，本届省运会我市有机会打进第一阵营，在外训练的队员已经集合完毕，大家士气高涨。”在市体育中心足球场，记者看到，跑位、接球、射门、防守，队员们在紧张训练。

王厚说，周口五人制代表队自组建伊始就立足长远发展，聘请了

专业的教练、体能师、康复师和数据分析师，组建了专业的教练员团队，为队员的训练提供科学参考。“为了打好家门口的这场仗，大家从年前到现在就没有休息过，即使是下大雪，队员们也没有停止训练。队员们在广西训练时，和那里的强队进行交流，过年也没回家。然而，我们应该看到，周口足球虽然发展比较快，但是与郑州、洛阳等地比起来差距仍然很大。足球项目的发展绝不是一蹴而就的，因此，我也反复告诫队员们要保持冷静的头脑，在和外地的强队一起训练时，要虚心学习、加强交流。”

最后，王厚告诉记者：“上届省运会我们第六，成绩一般，本届省运会我们的实力有了不小进步，并且有主场优势，希望能够‘保四争三’。”

(07)

大力士聚周争高下

省运会青少年竞技组举重比赛明日举行



□记者 韩志刚 文/图

本报讯 4月6日、7日，全省各地参加省运会青少年竞技组举重比赛的裁判员、运动员陆续抵达周口报到。4月9日，省运会青少年竞技组举重项目将在周口市体育中心正式开赛。

从4月6日开始，来自郑州、濮阳、平顶山、新乡、开封、安

阳、三门峡、洛阳、信阳等地的裁判员、运动员陆续到达各定点酒店。

4月7日上午，记者在周口市体育中心看到，比赛场地已经布置完毕，有关人员在现场测试各种设备(如图)。据市体育局有关人员介绍，省运会青少年竞技组举重比赛共有142名运动员参赛，其中女运动员44名。(07)